

美国再次炒作中国“网络威胁”

据新华社华盛顿8月3日电 (记者纪时平)美国媒体日前披露,奥巴马政府决心就所谓中国黑客入侵美联邦政府人事电脑系统事件实施报复,但尚未就具体形式和手段作出决定。如果奥巴马政府真要这样做,那么美国将在网络安全问题上开创一个危险的先例。

美国《纽约时报》7月31日援引不愿透露姓名的官员的话说,奥巴马政府决定就此前所谓美国政府计算机网络遭攻击一事对中国采取报复手段。但目前具体措施尚不明确。

分析人士认为,炒作中国对美国进行“网络攻击”,将美国塑造成“受害者”,是美国政府长久以来惯用的伎俩。此次炒作所谓的“中国网络威胁论”,一方面是中国企图在“棱镜门”事件后重新占领“道德制高点”,另一方面也在很大程度上反映出美国通过制造“假想敌”来强化自身网络战能力的意图。

道德制高点

网络战能力

中国一直是
主要受害者

《纽约时报》近日匿名引用一名美政府高官的话说,美国政府认为,黑客对美国攻击的规模和野心如此之大,以致于应对传统网络间谍案件的常规做法已不适用,因而考虑采用新的手段,包括外交抗议、经济制裁或网络报复攻击等,但政府内部也有人担心这将导致

网络冲突升级。

自6月初美国联邦政府人事管理局遭受遭受黑客入侵事件以来,美国媒体和政府掀起一场炒作“中国网络威胁”的歇斯底里喧嚣。尽管美国政府没有公开点名,但一些美国政客和安全部门人员称此次大规模个人信息盗取

的“幕后黑手”是中国政府。

美国国会6月就联邦政府人事电脑系统遭受侵入事件举行听证会,对奥巴马政府网络安全政策提出指责。迫于压力,人事管理局局长凯瑟琳·阿丘利塔7月宣布辞职。她在6月听证会上针对有议员质问是否是中国实施这次攻

击时,曾拒绝指责中国,并说,她不想把责任推给谁,因为人事管理局的电脑系统复杂而老旧,难以应对网络攻击。

耐人寻味的是,美国政府一方面决定不公开点名指责中国实施这次黑客行动,另一方面却在紧锣密鼓地谋划对中国实施报复。

扬言对中国进行网络报复 美为何把中国造成“假想敌”?

美国人事管理局此前宣称,其计算机网络遭到袭击,包括2100多万美国人的社保号码和其他个人信息被盗取。这一消息公布后,尽管美国政府没有公开点名,但一些美国政客和安全部门人员称此次大规模个人信息盗取的“幕后黑手”是中国政府。

美国对于中国“黑客攻击”的指责

据专家介绍,美军在网络技术方面的能力在未来很长一段时间内将继续保持领先,但这并不阻碍美国军方惯有的“假想敌”思维方式。

中国国力的大幅提高,让自“冷战”结束以来一直享有全球霸权的美国产生

由来已久。在“棱镜门”发生前,美国舆论对“中国网络威胁论”的炒作一度甚嚣尘上。随着“棱镜门”事件发酵,美国的信誉和形象在全球范围内遭到质疑,美国国内也普遍抗议政府的监控行为。正是在这一舆论压力下,失守道德制高点的美国政府在很长一段时间里淡化了对中国“网络攻击”的炒作。

如今,随着“棱镜门”影响逐渐减退,再加上美国将迎来2016年大选,新一轮“中国网络威胁论”的来袭并不出人意料。

而且,奥巴马政府将应对网络威胁定为2015年施政重点,显示出对这一问题的日益重视。今年年初,美国政府在相关立法建议、打击措施、制裁办法、

机构设立以及与盟友合作等方面动作频频,还出台了攻击意味十足的军方网络空间行动战略,其力度之大在奥巴马整个任期内前所未有。

分析人士认为,此次炒作所谓美国网络遭大规模外来攻击的事件,可能意在营造舆论氛围,以免可能出现的国内抗议阻碍美国政府“网络安全”新行动的展开。

美国专家认为,今后几乎所有形式的冲突都会涉及网络维度。但是,网络空间应形成什么样的“游戏规则”目前仍未有定论。

长久以来,中国一直是世界上网络攻击的主要受害者,而且许多攻击恰恰源自美国。中国国家互联网应急中心提供的数据显示,从2014年3月19日

至2014年5月18日,2077个位于美国的木马或僵尸网络控制服务器,直接控制了中国境内118万台主机,135台位于美国的主机承载了563个针对中国网站的“钓鱼页面”,造成网络欺诈侵害事件1.4万次。

对于网络攻击事件,中方的态度一向符合其负责任大国的身份,不在没有

接受新华社记者采访时说,美国严重依赖互联网,互联网技术是美国城市基础设施的关键组成部分,因此美国十分重视可能的网络攻击对基础设施造成的破坏。

事实上,在指责别国的同时,美国

自己长久以来却一直在大力发展“网络战”能力。此前就有美国媒体报道称,美军方正在建设未来的网络司令部联合作战指挥中心,而该司令部的预算已从2010年的1.2亿美元增加到了2015年的5亿多美元。

国,为自己捞取政治加分。

中美双方回应网络攻击的态度差别耐人寻味。如今,两国在网络空间的融合正日趋加深,作为负责任的大国不应为了自身利益而遏制别国发展。网络空间需要互相尊重,而不是对立指责。

记者陆佳飞 林小春

(据新华社华盛顿8月2日电)

公布采购计划
伊朗要买300架航空客机



伊朗民航部门8月2日说,伊朗方面打算明年购买80架至90架空中客车和波音客机,直到总数达到300架,以替换国内那些严重老化的客机。由于长期遭受制裁,伊朗无法从国外采购飞机或零部件,以致国内客机老化严重。

这是2013年1月15日在伊朗首都德黑兰拍摄的一架波音747客机。

新华社/法新

日媒调查显示 日近七成核爆受害者 反对修宪

新华社北京8月3日新媒体专电 外媒称,共同社以全国核爆受害者为对象实施的关于废除核武器和日本安保现状的调查结果显示,近七成受访者“反对”修改宪法第九条。

据共同社8月2日报道,调查显示,许多核爆受害者基于自身的悲惨经历感到“不应该再次进行战争”,认为坚持第九条有助于实现“不战”。

此外,约八成受访者回答称,在目前的国际形势下有可能使用核武器,凸显出受访者对广岛、长崎原子弹爆炸即将迎来70周年而废除核武器的步伐仍然停滞不前的现状感到焦虑,对此的担忧正在加深。

该调查,5月以来向约4800人发放了问卷。有1150人作出了有效回答。回答中,有68.2%的受访者“反对”修改宪法第九条,15.6%表示“赞成”,没有回答或表示“不知道”的共占16.2%。

发布联合声明

英法合力应对非法移民问题



8月2日,在法国北部港口城市加来附近的科凯勒,一辆警车从移民们身旁经过。

英法两国内政部长2日在一份联合声明中,解决英吉利海峡海底隧道偷渡问题是当务之急。英吉利海峡海底隧道连接英法两国,全长50.5公里。加来位于隧道东端,是欧洲国家面对非法移民潮冲击的“前线”之一,眼下聚集约3000名非法移民,主要来自非洲和中东地区。

新华社/法新

日本为何对遭美窃听装聋作哑

日本首相安倍晋三,但涉及安倍内阁现任经济产业大臣宫泽洋一、日本央行行长黑田东彦及内阁房长官的秘书官等人。此外,三菱商事、三井物产等日本大型商社旗下能源相关部门的电话也曾遭监听。

据维基揭秘网站说,美国国安局对日本的窃听早在2007年安倍第一届内阁期间就已进行。窃听内容包括日美关系、日美农业贸易和汽车零部件贸易谈判、气候变化谈判中日本政府的立场等。

美国窃听日本政府一事曝光后,并没有像此前美国窃听德国、法国丑闻那样在当事国之间掀起一场外交风暴。

文件没有明确提及监听对象是否包括

日本内阁官房长官菅义伟说,如果监听属实,日本作为同盟国极为遗憾。他还强调,日本的保密措施万无一失,不会有机密泄露。

虽然有日本媒体援引日本政府人士的话报道说,日方如确认被窃听一事属实,将向美国提出抗议。但几天过去了,日方仍没有公开表示抗议,有政府人士甚至还强调此事不会影响日美同盟间的信赖关系。

不仅日本政府“装聋作哑”,日本主要媒体也“集体沉默”,仅在报纸不起眼的角落里对窃听事件一笔带过。亲安倍

政府的《产经新闻》甚至在8月1日一篇报道中援引日本政府高官的话称,在情报领域,首相和阁僚遭到窃听是正常的事情,日本政府不认为这是个问题。

美国在窃听问题上的双重标准,以及安倍政府逆来顺受的态度从心态,招致日本民众猛烈抨击和嘲讽。

按照日本政府和主要媒体的一贯作风,这次窃听日本的如果是其他国家,他们恐怕会吵翻天。而现在出奇的沉默,实际上正是日美不对等地位的写照。

日本庆应大学经济学教授金子胜对安倍政府的装聋作哑极为不满。他在社

交媒体上说:“默克尔抗议了,日本没有任何抗议的表示,安倍首相是美国的奴隶吗?日本简直是美国的属国。”

日本外务省国际情报局前局长孙崎享指出,面对同样的事件,德法首脑向美国强烈抗议,警告此类举动将损害同盟关系,而日本政府最多发个照会了事,“被美国拔掉骨头的日本,连抗议都不敢”。

历史学者山崎雅弘嘲讽说,安倍整天叫嚣着要摆脱“战后体制”,一旦对手是美国政府,马上变成了“一条乖乖的小狗”。

记者冯武勇 刘秀玲

(据新华社东京8月3日电)

昌江黎族自治县高中教师招聘公告

我县决定公开招聘高中教师30名,有关事项请登录海南省昌江黎族自治县人民政府网查询。有意者2015年8月16日前到我县教育局人事股报名或以快件方式邮寄相关材料到我县教育局人事股报名。

昌江黎族自治县教师招聘领导小组
二〇一五年八月三日

海口市白龙南路65号美府大厦(原明珠大厦)6套房转让公告

项目编号:QY201505HN0056-1号

受委托,按现状公开转让海口市白龙南路65号美府大厦(原明珠大厦)6套房。

一、项目简介:
美府大厦(原明珠大厦)西邻白龙南路,南临海府一横路,东临近振兴路、北邻近各邦路。周边有琼苑宾馆、海南统计大楼、工农建交银行、雅馨幼儿园、美舍幼儿园、水果商行等,区域为商业繁华区,环境质量优,公共服务配套设施齐全,能满足日常生活需要,公交有11、13、14、16、27、37等,交通居住便利。本次转让的6套房目前均为闲置状态。

房号	结构	套内面积 (m ²)	挂牌价 (万元)	保证金 (万元)	备注
101	钢混	106.29	33.219	10	该两套房长年作仓库使用,目前屋内仅剩承重墙,每套房可重新作2房2厅使用
102	钢混	107.64	33.642	10	该两套房由于长年作办公室使用,已经打通,目前仅用一面隔断,2012年可作3房2厅使用
201	钢混	106.29	33.219	10	
202	钢混	126.22	39.447	10	
801	钢混	105.12	32.85	10	户型为2房2厅
802	钢混	125.06	39.087	10	户型为3房2厅

二、公告期为2015年8月4日至2015年8月31日。对竞买人的基本要求及条件等详情请登录海南省公共资源交易网(<http://ggzy.hi.gov.cn>)、海南产权交易网(<http://www.hncoq.com>)查询。联系方式:海南省公共资源交易服务中心产权交易21号窗口 电话:65237542,海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所 电话:66558034孙小姐、66558023李小姐。

海南产权交易所

2015年8月4日

海南众一拍卖公司船舶拍卖公告

(第20150825期)

受委托,定于2015年8月25日10:00在我公司拍卖厅公开现状净价拍卖:中国渔政46061渔业行政执法船,船舶所有权登记号码:琼儋州01880。参考价:75.5万元。

竞买保证金:20万元。

展示时间:公告之日起至2015年8月24日。

展示地点:海南省儋州市白马井镇。

特别说明:本次拍卖采取净价、现状(含瑕疵)拍卖的方式。

买受人自行办理相关产权过户手续,过户过程所发生税、费均由买受人承担。

有意竞买者请于2015年8月24日12:00前将竞买保证金打入海南众一拍卖有限公司帐户,开户银行:中国光大银行海口金贸支行;账号:39250188000239020并办理竞买手续。竞买保证金以办理竞买手续截止时间前到账为准。

联系地址:海口市国贸大道新达商务大厦24层。

联系电话:(0898)68525422 18976435423

中国出口信用保险公司

中国出口信用保险公司
承担出口风险
保障收汇安全
联系方式:020-37198097;020-37198080
gzywc@sinosure.com.cn

招标公告

招标人:海口市新坡中学;代理机构:陕西正大鹏安咨询有限公司;项目名称:海口市新坡学校扩建项目(一期)工程(施工、监理)。

项目概况:建设内容包括教学楼、教师工作间、学生宿舍楼、学生食堂、综合楼等,总校舍面积47682m²,一期项目总建筑面积21760.99平方米,多层教学楼,地上总建筑面积20315.84平方米,地下建筑面积1514.47平方米。**招标范围:**(施工)土建和水电安装;(监理)施工阶段及保修阶段全过程监理。**资格要求:**(施工)建筑工程施工总承包贰级及以上资质,项目经理须具备建筑工程专业贰级及以上注册建造师执业资格。(监理)房屋建筑工程监理乙级及以上资质,总监理工程师须具备房屋建筑工程专业国家注册监理工程师资格。**文件获取时间:**请于2015年8月4日起从海口市建设工程信息网(www.hkcein.com)上报名及下载招标文件。**发布公告媒介:**本次招标公告同时在海南日报、海南省招标投标监管网、中国采购与招标网、《海南日报》、《海口市建设工程信息网》等媒体上发布。(具体内容详见海口市建设工程信息网(www.hkcein.com)招标公告信息)。联系人:王工 18289357290

一、项目名称:海口市羊山路网道路绿化改造工程。

二、招标人:海口市园林管理局。

三、项目概况:项目位于海口市,建设内容为绿化面积约17183平方米,建设内容包括绿化、给水工程等。招标控制价2900980.50元。工期60日历天。

四、投标人资格要求:

具备建设行政主管部门核发的城市园林绿化叁级及以上资质,且提交投标文件截止之日止近三年内完成的园林绿化工程单项合同额达200万元及以上业绩,项目经理(项目经理)须具备园林类或绿化类专业工程师或以上职称,不接受联合体投标。</